
 )1رياضي و آمار (  :امتحان درس
                                            علوم انسانيرشته:  

 دهم  :هيپا
 رشيديبهروز     :ريدب  نام

 
 مهر آموزشگاه 

 

 نام خداه ب
 پرورش استان كردستان  و  سازمان آموزش

 آرمردهمتوسطه دوم   رستانيدب
 1402- 1403    ي ليتحص  سال

 نياز دارد       ندارد  نامهخپاس   

 16:   تعدادسوال
 

 نام ونام خانوادگي:  1403/    10   /02تاريخ امتحان:   1403ديماه    :  نوبت

  :آموزشماره دانش قه يدق    70زمان امتحان:   ظهر   13  :ساعت شروع 3 :  تعداد صفحه 

 رديف  سؤالات  بارم

75/0  .هاي زير را با عدد يا عبارت مناسب كامل كنيد  جمله هر يك از  
 .، هنگامي يك رابطه، تابع است كه هر خط عمودي شكل را حداكثر ............................ بار قطع كند مختصاتيدر نمودار  )الف

 ..................... است........................................................در مسائل اقتصادي رابطه بين سود، درآمد و هزينه به صورت  )ب

 . ....... است...........................شرط داشتن ريشه مضاعف در يك معادله درجه دوم دلتاي ......... )ج

1 

75/0  درستي يا نادرستي گزاره هاي زير را با ( ص / غ ) مشخص نماييد .  

 در حل معادلات گويا جواب هاي قابل قبول هستند كه مخرج كسرها را صفر نكنند.  الف)

 .دهد، تابع است اي كه به هر كشور پايتخت آن كشور را نسبت مي رابطه ب)

 .است متغير مستقل دايره محيط  واست  وابسته متغير دايره شعاع rكه در آن   در رابطه   ج)

2 

 صحيح را انتخاب كنيد .گزينه  1
 .   .................................... استمعادله  يك    به صورت معادلههر   الف)
 درجه اولد)                          ج) درجه دوم                                درجه چهارمب)                       درجه سومالف) 
 چيست . باشد آنگاه حاصل  گر تابع   ا  ب)

                                   د)                                  ج)                                       ب)                                الف) 

 چيست .  جواب معادله درجه اول  ج)

      د)                                   ج)                                       ب)                                الف) 

  .  نمودار پيكاني رابطه اي داده شده است با حذف كدام عضو رابطه تابع خواهد بود د)

 4د)                                      5ج)                                        2ب)                                   1الف) 
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1 
 

 حاصل عبارت هاي زير را به كمك اتحاد ها بدست آوريد . 

 

 

4 
 
 
 
 

1.5 
 

 تجزيه كنيد . 
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 6 باشد . 5و   - 2معادله ي درجه دومي بنويسيد كه ريشه هاي آن   1
 

 باشد جواب ديگر اين معادله چيست .  برابر   اگر يكي از جواب هاي معادله ي   1
 

7 
 

75/0  .مساوي چهار برابر آن عدد منهاي دو باشد   3  اضافه برابر آن به  5عددي را بيابيد كه  
 
 

8 

 9 .بيابيد را  ريشه هاي معادله   حاصل ضرب  و  مجموع بدون حل معادله ،  1

 .معادلات زير را به روش خواسته شده حل كنيد  2.5
      (مربع كامل)

) روش كلي(
 

 
  ) تجزيه(روش  

10 

 تابع هزينه يك كارگاه توليدي باشد  تابع درامد و    اگر   1
 الف) تابع سود را مشخص كنيد 

 . ب) با توليد چه تعداد كالا سود دهي آغاز مي شود
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571.  مساحت مثلث و مستطيل مقابل با هم برابر است طول و عرض مستطيل را بيابيد.  
 

 

12 

 حاصل عبارت هاي گوياي زير را بدست آوريد. 2

 

 

 
 

13 

 14 آن را رسم كنيد.  مختصاتي و ونجدول را كامل كنيد و نمودار با توجه به رابطه ي   1.5

 .كدام يك بيانگر تابع است و كدام يك بيانگر تابع نيست 1.5
(الف 

(ب  د                                      (ج                                                           ( 

 

15 

 .را بيابيد  a,bاگر رابطه زير بيانگر يك تابع باشد مقدار  1
 = {(1, ), (−1,4), (1,b), (3, −2), (−1,  + 2 )}

16 

پيشبيني آينده، ساختن اونه.بهترين راه  20
 رشيدي -موفق باشيد 

 

١ ٢ 

٣ 

١ 

 

٢ 

۴ 
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